

БУДУТ НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

Около месяца Курский областной театр кукол находился на гастролях в городах и районах Черниговской области. Мы выступили там 60 раз. Юные зрители тепло принимали спектакль «Приключение Пифа» М. Астрахан и Е. Жуковской. Поставлен он главным режиссером театра И. К. Емельяновым.

На днях театр открывает свой сезон в Курске. Как и обычно, это будут спектакли в школах города и районах области.

Коллектив подготавливает новые спектакли «Волшебные тыквы» Н. Ходза и «Непоседа, Мякиш и Нетак» Е. Чеповецкой.

М. ТАУБЕ,
директор театра.

КУРСКАЯ ПРАВДА

г. КУРСК

1 0 ОКТ 1963